
３３０－Ａ地区第２回キャビネット会議「議事録」 
２００８年１１月１８日（火）京王プラザホテル八王子・宴 １３：００～１６：２０ 

 
Ⅰ 開会 
 中島キャビネット副幹事（司会）より３３０－Ａ地区２００８～２００９年度 
第２回キャビネット会議の開会宣言が行われました。 
寺田キャビネット幹事が本日の進行役を務める発言がありました。 

Ⅱ 出席者の紹介 
 蓮沼副幹事より本日出席の石井ガバナー、山浦ＬＣＩＦコーディネーター、岡野副地区

ガバナー、キャビネット構成員の紹介が行われました。（クラブ所属名省略） 
 引き続き出席者報告があり、キャビネット構成員９９名のうち、出席構成員９８名、 
欠席構成員１名、構成員以外のメンバー1 名でキャビネット会議出席者は 99 名です。 
寺田キャビネット幹事より会議開催の定足数に達しており、第２回キャビネット会議 
が成立したことが報告されました。 
なお、議案集に添って進行いたします。 

Ⅲ―１ 地区ガバナー挨拶 
 石井征二地区ガバナーより挨拶がありました。 
Ⅲ―２ 前地区ガバナー・名誉顧問会議長挨拶 
 飯田善彦前地区ガバナーは現時点で着席が無い為、後ほど挨拶いただきます。 
Ⅲ―３ 副地区ガバナー挨拶 
 岡野忠生副地区ガバナーより挨拶がありました。 
Ⅳ 配布資料の説明 
 清口副幹事より配布資料の説明がありました。 
寺田ＣＢ幹事よりパワーポイントによるスクリーンも資料とする説明がありました。 

Ⅴ 第２回キャビネット会議・議長の選出 
第１回キャビネット会議の議長は、国際会則付則第６条･第５項（ａ）５及び複合地区 
会則第１６条（３）に基づき石井ガバナーが議長に就任しました。 

Ⅵ 議事録署名人の指名 
石井ガバナーより、議事録署名人に第５Ｒリジョン・チェアパーソンＬ鶴ケ谷正司、 
第２Ｒ第３Ｚゾーンチェア・パーソンＬ辰巳哲朗が指名されました。 

Ⅶ 報告事項 
石井ガバナーより一般事項に関しては寺田キャビネット幹事より、会計事項に関しては

近藤キャビネット会計より報告することの発言がありました。 
 

１．３３０－Ａ地区全般に関する事項 
（１）ライオンズの現勢 
   資料集Ⅰ－Ｐ１の説明がありました。 
   １０月末現在３３０－Ａ地区は２０２クラブ５１９５名（４７名増）です。 
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   なお、資料の中で３３０－３３７地区のクラブ数は３３８４クラブで２クラブ減 
とありますが、２クラブ増の訂正がありました。 

（２）各種行事に関する事項 
 ア．本年度主要行事 
   資料集Ⅰ―Ｐ２の説明がありました。 
   次期三役セミナーはＭＡＲＬ委員会に諮問いたしますので、当該委員会と調整 
   のうえ、実施時期、実施内容等の計画を策定する事にします。 
   第３回クラブ会長会が１２月２日に開催されます。ＲＣ・ＺＣ皆様のご出席も 
   お願いいたします。なお、第３回キャビネット会議の開催時間が１４時からと 

なっておりますが、１３時～１６時の訂正がありました。 
 イ．新クラブ結成・チャーターナイト 
   新クラブ結成は現時点ではありません。 
   チャーターナイトは、７月２１日（月）東京江戸川ＬＣスポンサーにより 

東京フロンティアＬＣが行いました。 
 ウ．周年行事 
   資料集Ⅰ－Ｐ３の説明がありました。 
   記載漏れがありましたら、キャビネット事務局までメール等にてお知らせくだ 
   さるようお願いがありました。 
   なお、２００９年４月２２日（水）５Ｒ２Ｚ東京江戸川ＬＣのＣＮ４５周年が 
   東武ホテルレバンド東京にて開催される旨の記載漏れがありました。 
 エ．クラブ名称変更 
   かねてより名称変更を申請されていた、１４Ｒ１Ｚ・２Ｚの１１クラブが１０月 

２３日付にて従来のクラブ名の前に東京がつくよう名称変更されました。 
（３）ガバナー公式訪問の報告 
   石井ガバナーより２００８年９月１０日より１０月１４日まで、各Ｒごとに、 
   １４回ガバナー公式訪問を行いました。構成員の皆様はじめ、全てクラブの皆様、 

ＲＣ・ＺＣの多大なるご協力に感謝の発言がありました。 
また、事前懇談会に於いても活発な意見交換ができ、感謝しております。 

（４）岩手・宮城内陸地震災害の義援金の報告 
   当地区、愛の泉緊急災害援助金特別会計から７０万円を支出し、３３０複合地区 

を通じて、３３２複合地区に送金しました。 
   緊急対策・アラート委員会が現地に赴き、必要とされる援助方法の調査を行い 
   ました。 
（５）２００８年１１月８日(土)「３３０－Ａ地区 奉仕の日」の報告 
   石井ガバナーより当日は、３３０－Ａ地区全てのリジョン・ゾーンにおいて、 

長年にわたってライオンズクラブが活動してきた、奉仕活動を一斉に実施して 
   いただき、多くの地域住民にライオンズクラブの存在価値を強く印象付けるこ 
   とが出来ました。更にＮＨＫをはじめ、ＢＳ、フジＴＶ、日本ＴＶ、マスコミ各社

が取り上げ、ライオンズクラブの絶好のＰＲとなりました。 
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構成員の皆様はじめ、全てクラブの皆様の多大なるご協力に感謝の発言があり 
ました。ガバナーと地区会計が１２ケ所・副地区Ｇと地区幹事が１０ケ所表敬訪問

しました。ホームページにもアップされております。 
（５）地区名誉顧問会に関する事項 

今期は、現在まで７月２３日、１０月３０日の２回開催しました。 
（６）リジョンチェアパーソン・ゾーンチェアパーソン全般に関する事項 
イ．１０月２４日に第１回ＲＣ・ＺＣ会議を開催しました。 

 ロ．７Ｒ３Ｚ池田ＺＣが健康上の問題で、Ｌ向 徹男が代理を務めていただいてます。 
（７）各委員会全般に関する事項 

各委員会ともガバナー諮問事項について活発に委員会を開催し、適切な対応をして 
いただいております。各委員会報告及び提出案件は後ほど議事にていただきます。 

（８）会計に関する事項 
会計に関する事項については近藤キャビネット会計が報告をしました。 

ア． ２００８年７月１日新キャビネット発足より現在までの会計状況は後ほど議事 
   にて報告いたします。 
イ． １１月のライオンズレートは１ドル９７円です。 
ウ． クラブからの地区会費の入金状況 

   クラブからの上半期地区会費の入金状況については資料集Ⅰ－Ｐ５をご覧ください。 
未納クラブにおかれましては、各ＺＣよりご指導下さいますようお願い致します。 

エ． 各義援金、協賛金について 
 ａ．ガバナー公式訪問時のガバナー協賛金については、資料集Ⅰ―Ｐ６・１０を参照

ください。１１月６日時点で、１９８クラブより入金がありました。 
   また、ガバナー協賛金は会員増強のための各種パンフレットを作成し、各クラブ

に配布しております。なお、１１月８日｢奉仕の日｣のために、のぼり旗・竿・花

の種等を作成させていただきました。実際の支払が１０月３１日以降となってお

りますので、今回の 特別会計には載っておりませんが有効に使わせていただい

ておりますとの、発言がありました。 
ｂ．岩手・宮城内陸地震災害の義援金については、資料集Ⅰ―Ｐ１１を参照ください。

９月３０日付で３３０複合地区ガバナー協議会事務局へ、７０万円を当地区 
より振り込みました。 

  ｃ．ＹＥ協賛金については資料集Ⅰ―Ｐ７を参照ください。 
    １１月６日時点で、１３９クラブより入金がありました。 
  ｄ．ＬＣＩＦ２０ドル献金については、資料集Ⅰ―Ｐ８を参照ください。 
    １１月６日時点で、１２６クラブより入金がありました。 
  飯田前地区ガバナーがお出でになりましたので、挨拶をいただきました。 
（９）第 47 回東洋東南アジア・フォーラム(香港)関係 
 ア．第 47 回東洋東南アジア・フォーラムが 12 月 4 日から 7 日まで香港にて開催され 

ます。 ３３０－Ａ地区からの参加登録人数は現在集計中でございます。 
イ． ３３０－Ａ地区ガバナーズナイトは１２月５日に現地にて開催されます。 
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  申込みは１１月３０日までとなりますので、皆様のご参加をお待ちしております。 
（10）国際会費納入遅延について 
   国際会費納入遅延については、資料集Ⅰ―Ｐ１２を参照ください。 
   国際本部からの連絡に基づき各クラブにその都度納入の案内を差し上げて居り 
   ますが、ＺＣの皆様も各クラブへのご指導をお願いいたします。 
   特に活動停止処分を受けてから９０日間以内にグッドスタンディングに戻らない 
   場合には、そのクラブのチャーターは自動的に取り消されますので、特にご注意 
   ください。 
（11）今期も引き続き年賀状の廃止について 
   例年通りキャビネットよりの年賀状は廃止させていただきます。 
（12）ライオンズクラブ国際協会日本事務所渡辺誠所長から紋章不正使用指摘の件 
   資料集Ⅰ―Ｐ１３、１４を参照ください。 
   この件に関しましては、後ほど議事にて、政策・会則長期計画委員会より 
   提出案件がございます。 
（13）ガバナー方針会員増強及び家族会員増強の途中経過について 
   資料集Ⅰ―Ｐ１５を参照ください。 
   ＲＣ・ＺＣの皆様の一層のご指導、ご協力をぜひお願い申し上げます。 
   また、今期発足に当り、全ての委員会に諮問事項として、会員増強のご協力を 
   お願いしております。会員増強獲得人数としての実際の成果をぜひ上げていただ 

きたく、お願い申し上げます。 
（14）ガバナー方針地区分割の検討経緯について 
   この件につきましては、後ほど議事にて、地区分割委員会より報告があります。 
   なお、第 3 回会長会を 12 月 2 日に開催いたし、地区分割に関する各ｸﾗﾌﾞ会長の 
   ご意見をお聞きする予定です。 
（15）その他はございません。 
 
２．３３０複合地区全般に関する事項 
（１）第 1 回 330 複合地区ガバナー協議会全体会議 
   2008 年 8 月 29 日（金）パレスホテル大宮において開催されました。 
（２）第 1 回３３０複合地区ガバナー協議会各委員会正副委員長会議 
   2008 年 11 月 19 日（水）東京プリンスホテルおいて開催されます。 
（３）第 55 回３３０複合地区年次大会 
   2009 年 5 月 9 日（土）浦和ロイヤルパインズホテルにおいて開催されます。 
   ホスト地区は３３０－Ｃ地区となっております。 
（４）２０１０～２０１２年国際理事推薦に関して 
   立候補提出期限は２００９年１月３０日（金）とさせていただきます。 
   （１月３１日はキャビネット事務局が休業の為） 
   立候補者は１２月２３日に３３０－Ａ ＣＢ事務局で受理したＬ山浦晟暉一人です。 
（５）その他は特にございません。 
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３．全日本レベル事項に関する事項（日本ﾗｲｵﾝｽﾞ連絡事務所） 
（１）複合地区ガバナー協議会議長連絡会議関係 
   前回のキャビネット会議以降、第２回から第５回まで開催されています。 
   内容につきましては、資料集Ⅰ―Ｐ１９～３２を参照ください。 
（２）複合地区委員長連絡会議関係 
   資料集Ⅰ―Ｐ３３～７６を参照ください。Ｐ３４に新しいライオンズロゴが掲載さ

れております。国際本部のホームページの情報資源からカラーのデータを入手でき

る様になっております。ご活用ください。 
（３）２００９～２０１１年度国際理事候補者について 
ａ．資料集Ⅰ－Ｐ７７～８０の国際理事候補者選挙管理委員会の議事録を参照ください。 
ｂ．２００８～２００９年度国際理事候補者選挙管理委員会は、３３７複合地区から 
  不老安正（ふろうやすまさ）Ｌを２００９～２０１１年度国際理事候補者とする事 
  に決定しております。 
ｃ．福井正憲元国際理事を全日本８複合地区の推す２００９～２０１０年度国際第２副

会長候補者とする事で了承しました。その後８月１１日に行われた、国際会長・前

国際会長・第一・第二副会長における執行委員会において、タム元国際理事香港）

が国際第２副会長候補者として推薦され、１０月２８日、ハワイにおける国際理事

会でタム元国際理事が全員一致で推薦決議されました。 
  石井ガバナーより一言説明がありました。ブランデル国際会長公式訪問の事前懇談

会おいて日本を否定している訳ではないとの事でした。             
資料集Ⅰ―Ｐ８１，８２を参照ください。 

（４）国際会長公式訪問（東日本=３３０・３３１・３３２・３３３複合地区） 
２００８年９月９日(火)、札幌パークホテルにおいて開催されました。 
議案集Ｐ２には（土）と記載されてますが、（火）に訂正願います。 

（５）日本ライオンズ連絡事務所移転について 
   パレスホテル建て替えに伴い、移転します。１１月２１日～２５日まで引越しの為、

業務休業です。移転先は資料集Ⅰ―Ｐ２８を参照ください。 
（６）ＣＳＦⅡ募金および献金の期間延長分を含めた最終額について 

資料集Ⅰ－Ｐ８３～９１をご覧いただくとともに、前年度ＣＳＦⅡナショナル・ 
コーディネーター山浦Ｌより一言お願いいたします。 

   山浦Ｌより３年間に渡るＣＳＦⅡ募金に対する謝辞を述べられ、モデルクラブ・ 
達成クラブ（１３０Ｃ）にライオン旗につけるバナーとバナーバッジが今期中に 
贈呈されるとの事です。 

（７）その他は特にございません。 
 
４．ライオン誌日本語版事務所に関する事項 
  特にございません。 
５．国際協会に関する事項 
（１）第９２回国際大会 
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   開催期間 ２００９年７月６日～７月１０日 
   開催場所 ミネアポリス（ミネソタ州ＵＳＡ） 
   現時点での決定事項につきましては、資料集Ⅰ―Ｐ４５～４９の複合地区国際大会

委員長連絡会議要録を参照ください。１２月３１日までと５月１日までに登録する

と早期登録料が適用されますので、よろしくお願いいたします。 
（２）グローバル会員増強チームＧＭＴ及びＭＥＲＬについて 
   資料集Ⅰ―Ｐ２１及びライオンズ必携第４８版Ｐ２５８をご覧ください。 
（３）プロトコールの変更については特にございません。 
（４）その他 
 ａ．２００９年３月１３日(金)国連ライオンズデー参加依頼文書が国際協会から届い 

ております。ニューヨーク国連本部にてアル・ブランデル国際会長が講演をする 
との事です。資料集Ⅰ―Ｐ１６～１８を参照ください。 

 
以上で報告事項を終わります。只今より１０分間の休憩を取ります。１４時より会議を 
再開いたします。（中島キャビネット副幹事発言により休憩に入りました） 
中島副幹事より会議を再開いたします。皆様お席にお着きくださいます様、お願いいた 
しますの発言により再開しました。 
 
◎中迎委員長より報告事項１の（１２）について質問がありました。 
 会計収支報告の中で前年度承認予算の繰越金が空白であり、第５４回年次大会会計報告、 
 第４回ＣＢ会議議事録で会員名簿作成協賛金百万円についても、前回会議で今回報告 
 するはずの報告が無いので、飯田前地区ガバナーの回答がほしい。 
◎飯田前地区ガバナーより発言がありました。 
 名簿作成は各クラブの承認を得て行いました。㈱コム・プロジェクトとの契約条件で 
 １２月までに名簿情報を提出する事になっていた。しかし、１２月末までに三分の一 
 程度しか情報収集が出来ず、サポーター企業が１６社あったが、遅延の為９社になった。 
 ㈱コム・プロジェクトから百万円の免除要請があったが契約もあり請求した。 
 その後支払がなかった為、石井ガバナーに法的手段の相談をしたが、石井ガバナーは 
 避けたいとの判断で現在に至っております。公式紋章使用の許諾は一切していません。 
◎石井ガバナーより発言がありました。 
 法的手段は避けたのではなく、大内前ＣＢ幹事が法的手段を取る為の委任状が欲しいと 
 云われました。名簿作成のいきさつが不明だし、契約にも一切関わってないので委任状 
 は書けないとお断りしました事が実情です。 
 次回臨時キャビネット会議に経緯を説明する文書を飯田前ガバナーから提出する事で 
了承されました。 

Ⅷ 議事 
 寺田キャビネット幹事が「これより議事に入ります。質問は協議事項の最後に一括 
してお受けいたしますので、よろしくお願いいたします。」の発言で議事に入った。 
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１． 協議事項（ガバナー提出案件） 
 石井ガバナーより一般事項に関しては寺田キャビネット幹事、会計に関しては近藤 
 キャビネット会計より説明する旨の発言があり了承されました。 
（１）一般事項 
ア． ３３０－Ａ地区キャビネット関係事項 
① ２００７～２００８年度３３０－Ａ地区一般会計決算報告 
② ２００７～２００８年度３３０－Ａ地区特別会計決算報告 

以上につきましては、前期三役より報告書を受理いたしております。資料集の 
「第５４回会計報告書」として、本日皆様に配布させていただきました。 
なお、２００７～２００８年度会計報告は第５５回年次大会経理・会計 
処理分科会にてガバナー提案として提出させていただきます。 

③ ２００８～２００９年度３３０－Ａ地区一般会計 
近藤キャビネット会計より報告がありました。 

  ａ．２００８年７月１日から１０月３１日までの収支報告 
   資料集Ⅰ－Ｐ９について報告しました。 
  ｂ．ガバナー協力金特別会計２００８年７月１日から１０月３１日までの収支報告 

資料集Ⅰ－Ｐ１０について報告しました。 
①②について石井議長が承認を求めました。拍手による承認を得た。 

   ③ａ．ｂ．について石井議長が承認を求めました。拍手による承認を得た。 
  ｃ．その他については特にございません。 

④ 次期地区ガバナー及び第一副地区ガバナー、第二副地区ガバナー選出に関する件 
石井ガバナーより経緯説明があり、国際協会の方針通り行う事としました。 
資料集Ⅱ―Ｐ１、資料集Ⅱ―Ｐ２～６を参照ください。 
選挙日程につきましては、議案集の通りとさせていただきたいと存じます。 

  ａ．次期地区ガバナー及び第一副地区ガバナー、第二副地区ガバナーの立候補届出日 
   受付日時 ２００９年３月２４日(火)１３時００分から１７時００分 
   締  切 当日限り 
   受  付 ３３０－Ａ地区キャビネット事務局内 選挙管理委員会 
  ｂ．次期地区ガバナー及び第一副地区ガバナー、第二副地区ガバナー立候補者の資格 
    審査日は２００９年３月３０日(月)とします。 
  ｃ．公示日は２００９年４月６日(月)とします。 
  ｄ．選挙運動期間は２００９年４月７日（火）～４月２３日（木）とします。 
  ｅ．次期ガバナー、次期副地区ガバナー選出日 
    ２００９年４月２５日(土)の第５５回年次大会当日とします。 
  ｆ．立会い演説会 
    １回を予定しておりますが、詳細については追って定める事とし、決定次第連絡 
    いたします。 
  ｇ．次期ガバナー立候補届及び第一副地区ガバナー、第二副地区ガバナー立候補届に 
    ついての書類はキャビネット事務局において用意いたします。 
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   ④ａ～ｇについて石井議長が承認を求めました。拍手による承認を得た。 
⑤ ２０１０～２０１２年国際理事候補者推薦に関する事項 

資料集Ⅱ－Ｐ９を参照ください。 
立候補締切日２００９年１月３１日(土)はキャビネット事務局休業の為、実質は 
１月３０日(金)提出までとさせていただき、了承されました。 

⑥ 第５５回年次大会ガバナーズ・アワード及び表彰規定 
第５５回年次大会ガバナーズ・アワード及び表彰規定につきましては、現在検討中

ですが、ガバナー一任とさせていただきたいと存じます。 
   ⑥について石井議長が承認を求めました。拍手による承認を得た。 

⑦ 年次大会部会員協力要請 
第５５回年次大会につきまして、部会員の協力を要請したいと考えております。 
つきましては、各クラブからのご推薦をお願いすべく１１月１１日付にて推薦依頼

を発送いたしております。事後承認となり申し訳ございませんが、よろしくお願い 
申し上げます。今年度は経験の浅いメンバーに年次大会の運営を経験していただき

たく、部会メンバーの推薦をお願いいたします。 
⑦について石井議長が承認を求めました。拍手による承認を得た。 

⑧ その他は特にございません。 
（２）３３０－Ａ地区第５５回年次大会関係 
ア． 大会行事日程 
  ２００９年４月２５日(土)代議員会、大会式典、晩餐会 
  会場は東京プリンスホテルとさせていただきたい。 
イ・大会事務局関係事項 
ａ．大会組織は現在検討中です。 
ｂ．大会テーマは現在検討中です。 
ｃ．大会ホストリジョンは石井ガバナー所属の第１４リジョンとさせていただきます。 
ｄ．大会プログラムは現在検討中です。 
ｅ．大会式典登録料 
  代議員登録料  １０、０００円 
  一般登録料    ５，０００円 
ｆ．晩餐会登録料  １２，０００円 
ｇ．大会予算は資料集Ⅱ－Ｐ７を参照ください。 
ｈ．大会参加人数は１，０００名以上を予定しております。 
ｉ．その他（記念事業等） 
  記念事業につきましても現在検討中です。 

ａ～ｉについて石井議長がガバナー一任にて承認を求めました。 
拍手による承認を得た。 

ウ．キャビネット関係事項 
ａ．代議員選出の通知期限については２００９年１月末とします。 
ｂ．各委員会、分科会の設置について現在検討中ですが、分科会につきましては、後程 
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  ご審議いただきます大会議事規則を参照ください。 
ｃ．各委員会、分科会の大会議事運営構成表は現在検討中です。 
ｄ．各分科会別代議員数は各クラブからの推薦を考慮し、決定する予定です。 
ｅ．各委員会、各分科会別、委員長及び副委員長の勉強会は日時等決定次第御連絡いた

します。 
ｆ．その他は特にございません。 
以上について，詳細については石井議長がガバナー一任とさせていただきたい事の 
承認を求めました。拍手による承認を得た。 
②各種、規則の承認に関する事項 
ａ．年次大会議事規則 
  資料集Ⅱ－Ｐ８～９を参照ください。 
ｂ．次期地区ガバナー及び第一副地区ガバナー、第二副地区ガバナー候補者選出関係 
  追加提出案件及び委員長報告Ｐ１及びＰ９～１４を参照ください。 
ｃ．代議員会における選挙に関する事項 
  資料集Ⅱ―Ｐ１０～１１を参照ください。 
以上について石井議長が承認を求めました。拍手による承認を得た。 
ｄ．各クラブあて送付書類 
 ⅰ３３０－Ａ地区第５５回年次大会参加・一括書類送付について 
 ⅱ３３０－Ａ地区第５５回年次大会参加についての説明と依頼 
 ⅲ３３０－Ａ地区第５５回年次大会「各クラブ代議員氏名」登録について 
 ⅳ３３０－Ａ地区第５５回年次大会・代議員会提出議案 
 ⅴ３３０－Ａ地区第５５回年次大会２００９～２０１０年地区アクティビティ・ 

スローガン募集 
 ⅵ各クラブ「物故会員」連絡のお願い 
  以上の書類を各クラブ宛に送付させていただきます。 
  資料集Ⅱ―Ｐ１２～２１を参照ください。なお、今回から代議員登録とライオンズ

クラブメンバーの参加登録はサバンナシステムを通じて行っていただく予定で、 
  ＩＴ委員会で不都合のない様検討中です。皆様のご協力をどうぞよろしくお願い申

し上げます。 
ｅ．「ⅰ～ⅴ」までの各書類の提出期限 
  例年に準じてお願いする予定でございます。 
ｆ．３３０－Ａ地区第５５回年次大会「ガバナーズ・アワード」申請書提出 
  詳細決定次第、早急にご案内させていただきます。 
ｇ．地区ガバナー及び各クラブよりの提出議案の整理 
ｈ．提出議案の締切日の検討 
  ・ガバナー提出案件 
  ・各クラブよりの提出議案 
ｉ．３３０－Ａ地区第５５回年次大会、代議員会議案と３３０複合地区第５５回年次 
  大会代議員会への提出議案の整理 
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ｊ．第５５回年次大会代議員用「議案集」の作成 
 （注）提出議案のない分科会はシンポジウムとする。ただし、決議事項としては認め 
    られない。 
 以上につきましては、第３回キャビネット会議にて提出し、審議をいたします。 
ｅ～ｈについて石井議長がガバナー一任の承認を求めました。拍手による承認を得た。 

（３）３３０複合地区関係 
（４）全日本レベル関係 
（５）ライオン誌日本語版事務所関係 
（６）国際協会関係 

（３）～（６）に関しましては、すべて特にございません。 
２．その他 
  それでは、各位よりの提出案件及び各委員会委員長協議及び報告事項に移らせていた

だきます。これらにつきましては、事前に議案集とともに送付させていただきました

が、追加分がございますので、追加提出案件及び委員長報告も参照ください。 
１． 各位よりの提出案件 

 （１）石井ガバナー提出案件（追加提出案件及び委員長報告Ｐ１を参照ください。） 
   ◎第一副地区ガバナー・第二副地区ガバナーの併願立候補は出来ない 
    第９１回国際大会にて採択され、来期より実施される第一副地区ガバナー・ 
    第二副地区ガバナー制度実施に関して、初年度は、第一副地区ガバナー及び 
    第二副地区ガバナーを同時に選出する必要がある。 
    ３３０－Ａ地区内規として、立候補者は第一副地区ガバナー又は、第二副地区 

ガバナーのいずれか一方を選択し、立候補する事が出来る規則を制定する。 
この案件は、当該選挙に於ける混乱を避けるために必要とする。 
なお、本年度開催されたハワイに於ける国際理事会にて、この内規を設ける事が 
可能と判断された。 

石井議長が承認を求めました。拍手による承認を得た。 
 
２． 各委員会委員長協議及び報告事項 
  それではつづきまして、各委員会委員長協議及び報告に移らせていただきます。 
（１）会員指導力育成委員会 曽根原委員長より報告がありました。 

   ａ．会員指導力・新入会員オリエンテーションを開催します。 
２００８年１１月２５日(火)１３時より「スクワール麹町」にて 

   ｂ．複合会員指導力育成委員会主催リーダーシップセミナーを開催します。 
２００９年３月５日東京會舘で開催予定 

    Ａ地区委員会はこのセミナーのホストを勤めます。 
（２）エクステンション委員会 池田委員長より報告がありました。 

新クラブ結成への会談を順次進めており、活動中です。 
（３）会員増強特別委員会 高麗委員長より報告がありました。 

１１月８日以降本格的に活動を開始しております。 
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石井ガバナーが提唱する１０００名以上の目標達成にご協力をお願いいたします。 
（４）地区分割委員会 知野委員長より報告がありました。 

委員会としては実施予定にて行動して提言いたします。12 月 2 日(火)の会長会で 
討議される結果を見守りたい。会長会では分割の意見交換とクラブ意見のアンケ

ート調査を実施する予定との寺田ＣＢ幹事の発言がありました。 
（５）ＰＲ情報委員会 梶原委員長より報告がありました。 

イベントやアクティビティーに委員が駆けつけますのでお知らせください。 
ポスターにも使える地区ニュースを１２月に発行いたします。 

（６）ＩＴ委員会 星野委員長より提出案件と報告がありました。 
サバンナ活用サポートをしています。 
委員会、会議、イベント等の出欠は、クラブ事務局を通じてサバンナにて 
行うことを、よく理解していただきたい。 

（７）緊急対策・アラート委員会 伊賀委員長より提出案件と報告がありました。 
ａ．３３０－Ａ地区で「マイ箸使用」宣言をすることの提案。 
ｂ．クラブ毎に「アラートチーム」（仮称）を設置する提案。 
ａ・ｂについて石井議長が年次大会分科会に提案する事の承認を求めました。 
拍手による承認を得た。 

（８）ＬＣＩＦ委員会 大石委員長より報告がありました。 
20 ドル献金を行っていないクラブに対して、ＺＣから納付忘れではないかの確認 
要請をしていただきたい。納付意志のないクラブには委員会から説明したい。 

（９）社会・障害者福祉委員会 見津委員長より報告がありました。 
2009 年 5 月 30・31 日、駒沢オリンピック公園総合運動場にて開催される東京都

障害者スポーツ大会に 2000 名の動員を予定。メンバー、ご家族、ご友人でご出

席いただける様お願いいたします。 
クラブで例会振替を決めていただければ、大変有難いと存じます。 

 （10）薬物乱用防止委員会 三輪委員長より報告がありました。 
    9 月１２日にセミナーを開催しました。１０月１７日に薬物乱用防止教育認定 

講師養成講座を開催（認定講師新規 110 名、更新 220 名）12 月 5 日に補講あり。 
 （11）ライオンズカード委員会 脇村委員長よりアフガニスタン教育支援収支について 
    の提案がなされましたが、委員会提案でない内容と事前にＬ平岩より詳細な説明

があり脇村Ｌも納得され、当案件は解決済みとして取り下げられました。 
    続いて、Ｌカード推進普及活動中の委員会報告がありました。 
 （12）環境保全委員会 風間委員長より審議事項と報告がありました。 
    第 5 回環境リーダー養成講座の開催と案内状送付の承認を得たい。 
   石井議長が承認を求めました。拍手による承認を得た。 
 （13）ＹＥ委員会 中嶋委員長より報告がありました。 
    各クラブ宛に 10 月上旬ＹＥプログラム及び応募要綱一式を送らせて頂ました。 
    2009 年春期・夏期派遣生を募集しておりますので、よろしくお願いいたします。 
    寺田ＣＢ幹事より第 1 回ＣＢ会議議事録に前期ＹＥ委員会任期延長期日に 8 月末 
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    とありましたが、9 月末に訂正いただきたい発言と謝罪がありました。 
 （14）地区活性化委員会 向委員長は早退されましたので、寺田ＣＢ幹事が報告した。 
 （15）女性参加・家族会員推進委員会 河合委員長より報告がありました。 
    委員会による例会訪問によって広報活動を行っている。 
    2009 年 3 月 3 日会員増強特別委員会後援のもとに「会員増強推進の会」（仮称）

を予定しております。 
 （16）献血・骨髄移植推進委員会 日下委員長より報告がありました。 
    11 月 8 日｢奉仕の日｣と 10 月 10 日全国ＬＣ献血推進会議の報告がありました。 
 （17）献眼・献腎委員会 関口委員長より報告がありました。 
    前期は献眼セミナー・臓器移植普及推進運動を後期は角膜移植の登録協力の実施 
    を全クラブに呼びかけたい。 
 （18）大会参加委員会 長島委員長より報告がありました。 
  ａ．第 47 回ＯＳＥＡＬフォーラムに多数ご参加いただいた事の謝辞があった。 
    個人参加の方にガバナーズナイトへ参加下さる様要請がありました。 
  ｂ．第 92 回国際大会が 2009 年 7 月 6 日～10 日ミネアポリス（ミネソタ州ＵＳＡ）

にて開催されますので、ぜひ、多数参加いただけます様要請がありました。 
（19） 国際協調・モンゴル支援委員会 関委員長より報告書とおり報告がありました。 
   大韓民国・南浦項ＬＣと東京大江戸ＬＣの姉妹提携調印式が 9 月 19 日韓国・慶 

    州で行われました。 
（20）青少年レオ・ライオンズクエスト委員会 山田委員長より報告がありました。 
 ａ．５Ｒ２Ｚ、５クラブからクエスト基金としてのＬＣＩＦ交付金申請に協力。 
 ｂ．３３０－Ａ全クラブにﾗｲｵﾝｽﾞｸｴｽﾄ委員会を設置していただきたく要望する。 
（21）綱紀指導委員会 海渡委員長より報告がありました。 
   Ｌ字の誇りを取り戻す、品格のあるライオンズにする活動を行います。 

ガバナー選挙で醜い行動が無い様来春 3 月にアンケート調査を行う。 
（22）中間法人連携委員会 家喜委員長より審議事項と報告がありました。 
   ３３０－Ａ地区において今期（10 月 17 日）に至るまで約１億１千３百万円相当

額の繰越金があります。その一部から個人預託金分について今期キャビネットで

全額、振り替え返金することを審議していただきたく提案いたします。 
 石井議長が承認を求めました。拍手による承認を得た。 
（23）第 9Ｒ第 2ＺゾーンチェアパーソンＬ高橋より提出案件がありましたが、地区 

分割問題は現在検討中なので、取り上げないことでＬ高橋の了承を得た。 
（24）高齢者福祉委員会 中迎委員長より報告書通りの報告があった。 
（25）選挙管理委員会 森本委員長より報告と要望がありました。 
   選挙管理委員会委員増員の要望がありましたが、年次大会の指名・選挙委員会を 
   構成する中で検討するので、必要を認めない石井ガバナーの提案を了承した。 
（26）第 55 回年次大会委員会 亀田委員長より報告がありました。 
   第 55 回年次大会を成功裡に導けますよう、メンバー各位のご協力の程、どうぞ 
   よろしくお願いいたします。また、各クラブより部会員の推薦もお願い致します。 
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  閉会予定時刻まで時間がないので、10 分間の延長を石井ガバナーから提案があり、

了承されました。 
（27）政策・会則長期計画委員会 野崎委員長より提出案件と報告がありました。 
 Ａ．第 1 副地区ガバナー，第 2 副地区ガバナー選挙に関する規定改正（案） 
 ａ．第一章第 1 条（規定の目的）の改正案 
  「現行」 副地区ガバナーの選挙 

「改正案」第 1 副地区ガバナー、第 2 副地区ガバナーの選挙 
 ｂ．第三章第 8 条（選挙運動の禁止事項）の改正案 
  「現行」 12 項・13 項条文の項目あり 
  「改正案」12 項目を 13 項目、13 項目を 14 項目に繰り下げ、12 項目に新たに 
       次の条文を入れる。 
   １２．現、前、元地区ガバナー及び副地区ガバナーが、次期第 1 副地区ガバナー、 
      第 2 副地区ガバナー選出及びその選挙活動に関し、特定の候補者を推薦 
      したり、又、立候補者と一緒に行動を共にしたり、代議員の自宅や勤務 
      場所、ライオンズクラブの例会訪問並びにガバナー諮問委員会等に同行 
      することも禁ずる。但し、立候補者が行う、励ます会（ホテル等）に 
      ついてはこの限りではない。 
 ｃ．第三章第９条（文書による運動）の改正案 
  「現行」 ３．前項の文書は、代議員数の 5 倍を超過してはならない。 
  「改正案」 第 3 項を削除する。 
 ｄ．第四章第 10 条第 4 項（違反に対する処分） 
  「現行」 第 4 項の条文なし 
  「改正案」４．選挙運動の禁止事項に抵触した場合、第 8 条に著しく抵触した 

場合は本来であれば罰則規定を定めるべき処であるが、ライオンズ 
メンバーである以上ライオンズクラブの道徳綱領にのっとりライオンズ 
の誓いのごとく互いに信じ合い規則を厳守することを願う。それでも 
守らない場合は、大会当日に於いて著しき行為のあった立候補者の氏名 
を代議員総会にて投票前に壇上でその違反行為を発表することもあり 
得る。 

 ｅ．第五章第 12 条第 3 項（公開討論会又は、立会演説会） 
  「現行」 弁士は、立候補者とその選定する応援者一人に限る。 
  「改正案」弁士は、立候補者と立候補者の所属するクラブメンバー応援者一人に 

限る 
 ｆ．第 4 条の選挙期間について、「公示された日の翌日から選挙の前日までとする」 
   という箇所を、「定められた選挙運動期間の最終日までとする」に変更することの 
   提案が寺田ＣＢ幹事よりありました。（立候補者の人数によっては年次大会前日 
   に選挙日を設ける可能性があるため）委員長が訂正を了承した。 

石井議長より承認を求めました。拍手による承認を得た。 
Ｂ．文書配布について 
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 ａ．各委員会発行の配布文書には、委員会名及び委員長名記載のみの文書は厳禁とし、 
   必ず地区ガバナー名を併記しなければならない。 
ｂ．文書用紙はキャビネットレターヘッドを使用する。 
 Ｐ２７の文書については、寺田ＣＢ幹事が認可したものでミスを謝罪をしました。 

Ｃ．支部形成についての答申 
  支部形成は３３０－Ａ地区内でなければならないので、現在の支部を持つクラブは 
  明らかに違反であるので、支部解消をガバナーより勧告書を出してもらいたい。 
Ｄ．公式紋章の使用についての質問がありましたが、石井ガバナーが公式紋章の 

使用についての警告文をサポート企業に発送した報告がありました。 
 Ｅ．会員名簿作成の契約書についての不備について指摘されました。 
   大内前期ＣＢ幹事が未払金について、コム・プロジェクトに対して内容証明郵便を

発送している。第 1 回～5 回の議事録を検討した結果、名簿発行について何も記さ

れていないし、1 回も審議されていない。運営委員会の記録は１枚しかなかった。 
   前期飯田ガバナーの基本方針に「名簿作成はＰＲ情報委員会が行うとあり、個人情

報保護法の問題もありますが、ライオンズクラブの組織運営上必要な名簿でありま

すので、リジョン・ゾーン・各ｸﾗﾌﾞ会長の協力により作成願います。例年通り 
   名簿は無料配布の予定ですので、メンバー各位の広告掲載のご協力をお願い申し上

げます」とあるのに、ＣＢ会議に１回も掛けずに外部のプロジェクトに依頼し、 
   構成員の審議もなく、役員を馬鹿にする行為をして、石井ガバナーに引き継ぐ依頼 
   をする事は許されない。もし、回収出来なければ自分で支払いなさい。 
   ライオンズのために、一メンバーのために申し上げるとの発言でした。 
Ｆ．家族会員制度については提案を良くご一読願いたいとの事。 
 質疑の時間がなくなってしまったので、更に 10 分延長を石井議長が提案し、了承 
 されました。 
３． その他（質疑を受付けました） 
（１）高橋ＺＣより中間法人連携委員会からの提案について賃料値上げにて対処する 

方法の意見があったが、年次大会で審議する為の承認を得ているので、却下。 
（２）風間委員長より会議の運営について、報告と審議を分けるべきとの意見あり 

ました。 
（３）委員会はセミナー等を開催する際は企画書と予算書を提出し、報告をすべきでは

ないかとの意見がありました。 
  （４）風間委員長より「マイ箸」については、環境保全委員会ともリンクする問題なの 
    で、年次大会に提出する前に内容を再度ＣＢ会議に諮った上で提出すべきではな 
    いかとの意見がありました。 
  （５）各ｸﾗﾌﾞに「アラートチーム」（仮称）を設置提唱するのは、ライオンズの精神に

反する事だと思いますとの意見がありました。 
  石井ガバナーより今後世話人会・会長会等皆さんの意見を拝聴して、検討させていた

だきます。との発言がありました。 
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以下はすでに説明をしましたので、閉会の挨拶に移行しました。 
（４）キャビネット事務局冬期休暇（議案集Ｐ５参照） 

2008 年 12 月 29 日（月）～2009 年 1 月 4 日（日） 
 
Ⅸ 今後のキャビネット会議予定 
  今後のキャビネット会議予定が寺田ＣＢ幹事より発表された。 
１．臨時キャビネット会議         ２００９年１月２０日（火） 
  受付 １４：００～１４：５５  開催時間１５：００～１７：００ 
  場所 東京プリンスホテル 
 
  ３３０－Ａ地区賀詞交歓会       ２００９年１月２０日（火） 
  開催時間 １７：３０～１９：００  場所東京プリンスホテル 
  賀詞交歓会は各クラブ会長、幹事にもご案内申し上げます。 
 
２．３３０－Ａ地区第３回キャブネット会議  ２００９年３月１７日（火） 
  開催時間 １３：００～１６：００ 場所 京王プラザホテル八王子 
  本会議はキャビネット構成員のみです。（議案集の１４時からは訂正願います） 
 
３．３３０－Ａ地区第４回キャビネット会議  ２００９年６月１６日（火） 
  開催時間 １５：００～１７：００ 懇親会  １７：３０～１９：００ 

場所 東京プリンスホテル 
 
寺田キャビネット幹事より最後に皆様にお願いがございます。今後、キャビネット会議の 
出欠のご返事につきましては、会場設営の都合等がございますので、必ず期限までに 
キャビネット事務局まで到達するようご手配くださいますようお願いいたします。 
 
近藤キャビネット会計が閉会の挨拶をしました。 
中島副幹事より「これをもって本日の会議は終了とさせていただきます」で閉会しました。 
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